



УТВЕРЖДАЮ

Директор ФГБУ "Государственный
природный заповедник "Рдейский"

В.В. Кроликов

20 апреля 2023 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса художественного творчества «Кроншнеп-Конкурс 2023»

1. Основные положения

«Кроншнеп-Конкурс» – ежегодный конкурс художественного творчества, направленный на популяризацию птицы-символа ФГБУ "Государственный природный заповедник "Рдейский" – большого кроншнепа *Numenius arquata* и приуроченный к Международному дню кроншнепа (21 апреля).

2. Цели и задачи Конкурса:

Привлечение внимания населения Новгородской области к Рдейскому заповеднику и проблемам охраны занесенного в Красную Книгу Новгородской области большого кроншнепа; пробуждение в сознании новгородцев чувства гордости за наше природное и культурное достояние; экологическое образование, воспитание, просвещение населения.

3. Организатор Конкурса

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственный природный заповедник «Рдейский» (ФГБУ ППЗ «Рдейский») при поддержке ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области».

4. Участники Конкурса

К участию приглашаются образовательные учреждения, учреждения культуры, общественные и иные организации, самостоятельные участники, без возрастных ограничений, групповые и индивидуальные работы.

5. Мероприятия Конкурса

В рамках Конкурса в 2023 году проводится конкурс портретов и имен семьи большого кроншнепа (Приложение 1).

Сроки и порядок проведения Конкурса

Конкурсные работы принимаются в срок с 21 апреля до 17 мая 2023 года включительно.

Подведение итогов состоится 25 мая 2023 года. Дипломы участников (только в цифровом виде) будут отправлены по электронной почте до 31 мая; дипломы и подарки победителей будут отправлены Почтой РФ, переданы в ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области» или вручены лично до 20 июня 2023 года.

Внимание! Родителям и законным представителям детей: предоставляя работу на конкурс, вы автоматически даете согласие на обработку персональных данных, таких как возраст, фамилия, имя и место проживания ребенка.

Рдейский заповедник оставляет за собой право использовать творческие работы на выставках, в печатной продукции, социальной рекламе и т. д.

7. Порядок представления материалов на Конкурс

Конкурсные работы представляются направляются организатору конкурса строго на электронную почту rdeysky-konkurs@yandex.ru в виде скана рисунка, цифрового рисунка или качественной фотографии в форматах .pdf, .jpg, .png. В теме письма следует указать «Кроншнеп-Конкурс 2023».

К работе должны быть приложены сведения об авторе (авторах): полное ФИО, возраст, где живет, телефон или электронная почта для связи, общеобразовательное учреждение (есть есть) и ФИО руководителя (если есть). Работы, присланные без указанных сведений или на иные электронные адреса Рдейского заповедника, к участию в конкурсе не принимаются.

Контактное лицо: Завьялова Вера Николаевна, нач. отдела экологического просвещения и туризма Рдейского заповедника, тел. +79116055286

8. Финансирование Конкурса

Награждение победителей дипломами и подарками осуществляется за счет средств федерального бюджета, выделенных ФГБУ «ГПЗ «Рдейский»

9. Освещение Конкурса

Информация о проведении Конкурса размещается в сети Интернет на официальном сайте ФГБУ «ГПЗ «Рдейский» и страницах ВКонтакте.

Кроншнеп-Конкурс 2023: Семья большого кроншнепа

В честь Дня кроншнепа (21 апреля) объявляем конкурс портретов и имен семьи большого кроншнепа из Рдейского заповедника!

Задача – нарисовать портрет семьи наших больших кроншнепов так, чтобы большие кроншнепы были узнаваемы, и дать всем имена. Обратите внимание, что у большого кроншнепа самки немного больше, чем самцы, а у птенцов короткие клювы. Птенцов не может быть больше 4.

К рисунку приложите подпись: придумайте имена всем членам кроншнепиной семьи. Может быть, они будут намекать на название большого кроншнепа, или его вид, или будут совсем оригинальными.

В конкурсе участвуют групповые и индивидуальные работы, без возрастных ограничений.

Работы ждем в виде скана, цифровой работы, очень хорошей фотографии в форматах .pdf, .jpg, .png, **СТРОГО ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ rdeysky-konkurs@yandex.ru** с 20 апреля по 17 мая 2023 включительно.

В теме письма указать «Кроншнеп-Конкурс 2023». К работе должны быть приложены сведения об авторе (авторах): полное ФИО, возраст, где живет, телефон или электронная почта для связи, общеобразовательное учреждение (есть есть) и ФИО руководителя (если есть).

Работы, присланные без указанных сведений или на иные электронные адреса Рдейского заповедника, к участию в конкурсе не принимаются.

Победителей узнаем 25 мая, в День Рождения Рдейского заповедника. Дипломы участников (только в цифровом виде) будут отправлены по электронной почте до 31 мая; дипломы и подарки победителей будут отправлены Почтой РФ, переданы в ГОКУ «Региональный центр природных ресурсов и экологии Новгородской области» или вручены лично до 20 июня 2023 года.

Контактное лицо: Завьялова Вера Николаевна, нач. отдела экологического просвещения и туризма Рдейского заповедника, тел. +79116055286